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Genaue Werte fiir 7 wd 7 finden sich bel Stieltjes, Corresp. &

Hermite. Bd.I.
' Ve nieni- Bildkurve weiss men, dass ihre beiden Eoordinaten mo-

'notén wachgen und dass ihre reelle Kgordinate immer grisser als der

' entsprechmde wort £ 1at.
Bureh aie reslle ./ —kchse wmd ihre Bildkurve sind in beiden Ebe-

nen m den friheren Bereichen mneue ausgesehnitten, die wir durech
‘Spiegelmg au den geradlinigen Begrenzungen fertsetzen. Die / ~-Eb6
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_nc erhalten wir dureh %malmg des dritten Quaérmten. Sie er-
seheint ven O bis 7 aurgaqehnitten. by der u-Bbens ergibt sich das

Innere zweier Wellenstigs, ven I.mm der eine . gegen den andern eine

.Mvmmﬁmg ven 7 hat mﬁ die beide die Periede 2 7z habm

.-'.--ﬂg-.un . zelgt. m unser Problem kommen nur reelle L _wez



